duown Ovopa:
A
Qplaio

KaBnyntng: BaBuoc:

Huep/via:
1. No6oo elval To BAPOG TWV MAPOKATW Holwy;

a. 2kg N
b. 150g I\
Na AdBete umodn oag otL kaBe 1kg palag €xel Bapog repimou 10N.
Movadec 3
2. Tlola ox£on ouvOEeL TIC LATEG TTOU KPEUAWE OE €va EAATHPLO LE TIC AVTIOTOLXEG ETILUNKUVOELG;

Movadec 3
3. To ehatnplo otn B£on A €xeL uikog 16cm Ko
B I KPEUETAL KATAKOPU A XWPIC va EXOUUE KPEUAOEL
| | Timota endvw tou. Katomiv kpeudpe oto idlo
A ehatrplo pio palo 100gr (B€on B) kot Bpiokoupe
OTL TO UNKOG TOUu ghatnpiou eival twpa 19cm.
T£AOG KpEUAUE OTO EAATHPLO Hiat GAAN pala
(B€on T) kat PAEMOUE OTL TO €AATAPLO EXEL TWPA
punkog 25cm. Na Bpeite:

——————————————————— a. Noon eival n emunkuvon Tou eAatnpiou otn
g B€on B kalL méon otn Bon T.

b. Noéoca g eival n pala mov KPEUAOAE 0TN
B A BN Béon T;

Epwnon 3 Anavtioeig
a. Hempunkuvon otn 6éon B elvat: cm
H emuunkuvon otn 6éon T eivat: cm
Movadeg 3
b. Hupdala otn Béon T eivat:  _ g
Movadeg 2



Empnidvoeig

4. Je éva eEAATAPLO TIHPAUE UETPAOELG
ETUUNKUVOEWV Kpepwvtag Stadopa Bapn.
Kal ota téooepa dtaypappata tne SumAavic
£lKOVAG £XoUV onuelwBel ta (8la Leviyn
TIHWV HAlog - ETUUAKUVONG. 2€ TTOLo amod Ta

Empnmxdvoeig

Empnidvoeig

téooepa (A,B,I kaL A) £xoupe xapdagel tnv
KaAUTepn euBeia;

Empnidvoeig

Anavtnon:

Empunxoveelg (cm)

BaAte 01O TETPAYWVAKL TN OWOTO YPAUUA.
Epwytnon 4 Movadeg 3
5. Itnv ekova €xouv oxedlootel ol G€oveg
[_X palWvV - EMUNKUVOEWVY KoL £XOUV
TtomoBetnOel povo tpelg TipeC: 0, 20g Kat
3cm. ZUUITANPWOTE TAVW OTNV ELKOVO TN
BaBuoAdynon twv dUo afovwv we eENG:

Emyunxbdvoeig(cm)

a. Tov afova twv palwv (oplovtiog) HEXPL
ta 120g.

b. Tov &fova TwV EMUNKUVOEWVY
(katakopudog) HéExpL T TN 24cm.

o 20 — — —> Movadeg 3

Maeg(g)

Epwtnon 5

-

6. AmO 1o Slaypappa Lalwv-emyLnKUVoEwWY
TOU oXNuatog va Bpeite moon gival n
pala og g eVOG QVTIKELLEVOU TIOU
T(POKAAEL oTO eAaThPLO eMLUKUVGN 7cm.

..... Andvenon: g

................................................

..... : Movdsec 3

0 15 0 55 30
Madeg(g)
Epwtnon 6




N

ATtOVTAOELG

a. 20N
b. 1,5N

Ot empnkOVoELG eival avaloyeg Twv pawv.

a. 19¢cm—16cm=|3cm

25cm—16cm = |9cm

b. Emeldn n erupnkuveon otn 6éon I elval tpumAdoia and autrv nou poKaAei n palo twv
100g otn BLéon B, dpa kal n pala Oa eival emiong tputhdoia, dnAadr 300gr.

Emunxoveeig(cm)
—
193]

Emyunxdveelg (cm)
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Maleg(e)

0 TR T a1 P
Maceg(g)




	Απαντήσεις

